

Информация о проведенных мероприятиях государственного учреждения образования «Средняя школа № 38 г.Могилёва» по гражданско-патриотическому воспитанию за октябрь 2022 на ПАТРИОТ.by

15 октября ребята 4-х классов посетили обзорную экскурсию по г.Минску с посещением Национальной библиотеки с интерактивной экскурсией «Ожившие книги». Дети познакомились с прекрасной столицей нашей Родины и с ее достопримечательностями. В библиотеке ребята познакомились с изданиями 14 века и с историей их создания, с первыми печатными станками и принципом их действия. В конце экскурсии дети посетили смотровую площадку Национальной библиотеки.





29.10.2022 учащиеся 6-ых классов посетили экскурсию «В город – Патриарх Полоцк» по маршруту Могилёв – Полоцк - Могилёв. Ребята побывали в Свято-Евфросиниевском монастыре, где познакомились с его историей, прикоснулись к мощам святой Евфросиньи и увидели воссозданный Евфросиньевский крест. В Полоцком государственном университете ребята смогли задать интересующие их вопросы "говорящей голове" Габриэля Грубера. А в Софийском соборе услышали органную музыку. Город-Патриарх Полоцк подарил незабываемые впечатления нашим учащимся!



26 октября учащиеся 6«В» класса посетили Могилевский областной краеведческий музей Е. В. Романова. Для ребят была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залам «Великой Отечественной войны», «Археологии». Цель данной экскурсии - формирование у учащихся гражданско-патриотических качеств, расширение кругозора и воспитание познавательных интересов и способностей. Интерес вызвали экспонаты, представляющие наш край в древности, посвященные археологии. Это и древнее оружие, девочки с интересом рассматривали женские украшения, изделия из камня. В зале «Великой Отечественной войны» рассказали о войне, о людях, которые ушли и не вернулись и, наконец, о том, какой ценой далась Победа нашему народу. Ребята слушали рассказ о Великой Отечественной войне, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага, о боевых наградах, внимательно рассматривали экспонаты. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов.



27.10.2022 прошла «Школа Активного Гражданина» на тему: «Гордость за Беларусь. Государственная система правовой информации» (об обеспечении права граждан на получение полной, достоверной и своевременной правовой информации) с участием председателя совета городской организации ветеранов Зинаидой Пеньковой. Рассмотрены такие информационные блоки как: 1. «Государственная система правовой информации», 2. «По страницам Детского правового сайта. В фокусе обсуждения: правовое просвещение, правовая культура, активная гражданская позиция, государственные информационно-правовые ресурсы, возможности Детского правового сайта в оказании помощи детям и подросткам. В процессе диалога ребятами была получена информация об обеспечении права граждан на получение достоверной и своевременной правовой информации в Республике Беларусь.



